

**CONSULTAS LICITACIÓN 90002535
“EQUIPAMIENTO PLATAFORMA CISCO ACI”**

De acuerdo al calendario de las bases del proceso de Licitación 90002535 “Equipamiento Plataforma Cisco ACI”, a continuación se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

1. ¿Favor nos pueden indicar en que contexto se solicitan estos 20 switches?

Respuesta: Corresponde a equipamiento para expandir las redes de ACI existentes de los sitios SPP y SPE del Banco.

2. Si son para nuevas dependencias, DC, renovación tecnológica alguna área, etc...

Respuesta: Ver respuesta a pregunta N°1.

3. Dado que no se consideran los servicios de instalación. ¿Estos servicios los realizarán internamente con recursos propios, un contrato vigente con un tercero o serán solicitados en una siguiente licitación?

Respuesta: La instalación se realizará con recursos del Banco.

4. Referente al plazo de entrega. ¿se aceptan entregas parciales?

Respuesta: Si, siempre que no exceda lo estipulado en las Bases como plazo límite.

5. Las licencias perpetuas en los equipos Nexus son la opción con el precio más alto. Nuestra recomendación para una oferta más económica es una Suscripción DCN Advantage a un plazo fijo, que puede ser 36, 60 o 84 meses. ¿Es posible considerar esta opción? Si la respuesta es afirmativa favor indicar a que plazo.

Respuesta: Considerar licencias perpetuas según lo solicitado.

19 de abril de 2022

Departamento de Adquisiciones